A B pontversenyben kititizott feladatok
(4939-4947.)

B. 4939. Mutassuk meg, hogy egy konvex 2018-sz6get nem lehet haromszo-
gekre darabolni gy, hogy minden keletkezé haromszog szogei fokokban mérve egé-
szek legyenek.

(3 pont)
B. 4940. Milyen értékeket vehet fel az x + y + z Osszeg, ha

ot 4 4yt + 1621 4 64 = 32227

(3 pont)

B. 4941. A hegyesszogli ABC hiromszog koriilirt korének O koézéppontjat
tiikrozzitk a magassagok talppontjaira. Igazoljuk, hogy e hiarom pont altal meg-
hatdrozott kor ugyanakkora sugard, mint az ABC haromszog koriilirt kore.

(4 pont)

B. 4942. A nemzetkozi kombinatorikai konferencidra érkezé szdz matemati-
kust egy szallodaban helyezik el, ahol a szobak egytol szazig vannak megszamozva.
A recepcids azt tervezi, hogy a matematikusokat érkezésiik sorrendjében az adott
sorszamu szobéaba kiildi. Az elsének érkezd vendégnek viszont elfelejti a megfeleld
utasitast megadni, igy 6 a szobdk koziil véletlenszertien valaszt egyet. Végiil a recep-
ciés a tobbieknek azt az utasitast adja, hogy az érkezési sorszamuknak megfelel$
szobat egyesével foglaljak el; illetve ha az mar foglalt, akkor valasszanak a sza-
bad szobdak koziil egyet tetszés szerint. Hanyféleképpen koltézhettek be a szobakba
a vendégek?

(4 pont) Javasolta: Faragd Andrds és Kaspdri Tamds (Paks)

B. 4943. Egy téglatest alaku tégla egyik lapjanak mindegyik csicsdban van
egy-egy hangya. A hangydk mindegyike a szemkozti csticshoz, azaz a sajat csu-
csahoz tartozo testatld masik végpontjaba szeretne eljutni. At tudnak-e menni
a hangydk a tégla felszinén a szemkozti csiicsba gy, hogy az utvonalaik ne messék
egymdst és mind a négy hangya a leheté legrovidebb uiton haladjon?

(4 pont) Javasolta: Gdspdr Merse Eléd (Budapest)

B. 4944. Jelolje t egy konvex S sikidomba irt (valamely) maximalis teriilet
haromszog teriiletét, mig T az S koré irt (valamely) minimédlis teriileti hdromszog

teriiletét. Mekkora a % hédnyados maximuma?
(5 pont)
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B. 4945. Hatdrozzuk meg azokat az n pozitiv egészeket, amelyekre
1-2°4+2.28 +3.224 . 4p.2"!

négyzetszam.

(5 pont) Németh Ldszlé (Fonydd) javaslata alapjan

B. 4946. Az f(z) valds egyiitthatds polinomra igaz, hogy minden, 10-es szdm-
rendszerben 5-re vagy 8-ra végz6d8 k pozitiv egész esetén f(k) értéke egész szam.

a) Igazoljuk, hogy f(0) egész szdm.

b) Mutassunk példat olyan f(x) polinomra, amire a fenti feltételek teljesiilnek,
de f(1) nem egész szam.

(6 pont)

B. 4947. Igazoljuk, hogy egy kockat a keletkez6 darabok egybevagdsagdatol
eltekintve egyféleképpen lehet pontosan 6t darab tetraéderre darabolni.
(6 pont)
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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(719-721.)

A. 719. Legyen ABC nem egyenl6szari haromszog koriilirt korének, illetve
beirt korének kozéppontja O, illetve I. Az A-val szemkoztes hozzéirt kor BC-t
Aq-ben érinti, a B-vel szemkoztes hozzdirt kor C' A-t Bi-ben érinti, tovabbé a C-vel
szemkoztes hozzairt kor AB-t Cy-ben érinti. Legyen P az AB;Cy haromszog ma-
gassdgpontja, H pedig az ABC haromszog magassagpontja. Igazoljuk, hogy ha M
a PA; felez6pontja, akkor HM és OI parhuzamosak.

Javasolta: Michael Ren (Andover, Massachusetts, USA)

A. 720. Egy pozitiv egész szdmot elevennek neveziink, ha van 1010"" _n4l
nagyobb primosztéja. Bizonyitsuk be, hogy ha S eleven pozitiv egészekbél 4llé
végtelen halmaz, akkor létezik olyan végtelen T részhalmaza, melynek barmely
véges nemiires részhalmazaban az elemek Osszege eleven szam.
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